

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete Humánügyi Bizottságának 2024. február 21-én (szerdán) 15<sup>00</sup> órától megtartott **nyílt** üléséről.

Az ülés helye: Városháza 15-ös számú terme.

Jelen vannak: Humánügyi Bizottság tagjai:

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök, Madarászné Bereczki Zsuzsanna, Barna Márton, Papp Zoltán bizottsági tagok

Távol maradt az ülésről: Borgula Györgyné bizottsági tag. / Távol maradásának okát előre jelezte./

Jelen volt még az ülésen: Siklósi István polgármester, Körösi Mihály alpolgármester, Dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző, Gulyásné dr. Sáli Henrietta aljegyző, Prorok Erika pénzügyi osztályvezető, Buka Livia pénzügyi ügyintéző, Túri Andrea Magdolna OPSKMM igazgató, Megyeriné Péntes Mária VHSZSZ igazgató, Kissné Wagner Mária igazgató, Mertz Judit jegyzőkönyvvezető.

**Dr. Burján Katalin bizottsági elnök** köszöntötte a megjelenteket, polgármester urat, alpolgármester urat, jegyző asszonyt, aljegyző asszonyt, intézményvezetőket, a bizottság tagjait és a megjelenteket.

Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mivel 5 fő tagjából 4 fő jelen van. Az ülés megtartásának törvényi akadálya nincs.

Ismertette, hogy jegyző asszony **Mertz Judit kulturális referenst** bízta meg a jegyzőkönyv vezetésével.

Javaslatára jegyzőkönyv-hitelesítőnek **Barna Márton** bizottsági tagot 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a bizottság.

Az ülés napirendjét a meghívóban foglaltak szerint és a „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének 2024. évi munkaterv módosítása” c. napirendi ponttal kiegészítve kérte elfogadni.

A Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

### **29/2024. (II.21.) sz. HB határozat:**

A Humánügyi Bizottság a nyílt ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

#### Nyílt ülés

#### Napirendi pontok:

1. Beszámoló átruházott hatáskörben hozott döntésekről. **II/2.**
2. Tájékoztató a közmunkások foglalkoztatásának 2023. évi tapasztalatairól, 2024. évi tervek. **III.**
3. Ipari területek kérdése. **IV.**
4. Óvodai beiratkozás a 2024/2025. nevelési évre. **V/1.**

5. MVM Lumen Kft. Közvilágítási Üzemeltetési Engedélyes 2023. évi települési tájékoztatója. V/3.
6. Helyi közművelődési rendelet felülvizsgálata. V/6.
7. Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének 2024. évi munkaterv módosítása V/10.
8. Egyéb bejelentések

### **1./ Napirendi pont**

#### **Beszámoló átruházott hatáskörben hozott döntésekről II/2.**

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök elmondta, hogy a beszámoló az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szól. Elmondta, hogy minden hónapban megjelenő tábla mellett, ahol a 155 gyermeknek biztosítják a helyi autóbusz bérlet támogatást, ami az első hónapban megegyezik a havi összeggel a 92.225.- forinttal, van még egy tábla. A Humánügyi Bizottság által hozott sporttámogatásokról. December 13. napon megtörtént a 2023 évi támogatás ellenőrzése és utána a 2024. évi keretet is kiosztották, ami a táblázatból látható, hogy milyen támogatási körökben. Minden támogatási összeget kiosztottak. Időközben megtörtént a sportszervezetekkel a támogatási szerződés megkötése és kiutalás alatt vannak az összegek. A támogatások összege a honlapon is megtalálható. Aki a beszámolót el tudja fogadni, az kérte, hogy jelezze.

A Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

#### **30/2024. (II.21.) sz. HB határozat:**

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja, a „Beszámoló az átruházott döntésekről” szóló beszámolót.

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: 2024. február 26. testületi ülésre

### **2./ Napirendi pont**

#### **Tájékoztató a közmunkások foglalkoztatásának 2023. évi tapasztalatairól, 2024. évi tervek. III.**

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök ismertette a napirendi pontot és elmondta, hogy alpolgármester úr az előterjesztő és megkérdezte, hogy kíván-e hozzászólni vagy kiegészítést tenni?

Körösi Mihály alpolgármester hozzászólásában elmondta, hogy nagy változások nincsenek, hasonlóak, mint az elmúlt években és a tervek is hasonlóak, eltérés nincs a létszámban sem. A lakosság felől a megítélés az hasonló, mint korábban volt. Vannak jó és rossz tapasztalatok. Elmondta, hogy a helyi sajátosságokra épülő programnak örül a lakosság és viszik is. Ezek a szőnyegek, párnák. Békéscsabán a kiállításon is nagy tetszést aratott és vették is a kiállított darabokat. A többi vegyes. A kertészetnél a panasz mindig a hozzá nem értés. Tesznek, amit tesznek, de mégsem a semmiért kapják a támogatást, valamit mégiscsak tesznek a városért. A szemétszedés is megosztó, hiszen az emberek szemetlenek. Véleménye szerint szüksége van a városnak. Karácson Margit Beátának köszönik az eddigi tevékenységét, a munkáját befejezte és Varga Anikó veszi át a vezetést. Kérte, hogy fogadják el a beszámolót.

Barna Márton HB tag kérdése, hogy mennyire megy a fluktuáció, a mozgolódás, hogy ugyanazok az emberek vannak évről évre vagy van egy kis frissítés? Erről lehetne egy pár

szót hallani, hogy valaki megtalálta-e a munkában való lehetőséget és elhelyezkedtek vállalkozónál, mennyire foghatóak ezek? Más helyekről is halott ilyenekről és ott is negatív a vélemény.

Körösi Mihály alpolgármester válaszában elmondta, hogy olyan az elmúlt évek tapasztalata, hogy nyáron mikor idénymunkák vannak akkor erős a szabadságra menés. A közelmúltban, amikor Karácson Margit adta át a tapasztalatokat és Polgármester Úr is ott volt, akkor azt javasolta, hogy minél kisebb csoportokban dolgozzanak, mert annál hatékonyabbak a munkában. Nyilván nem lehet őket 30 kis csoportra bontani, mert ellenőrizni is kell őket és úgy nehéz.

Siklósi István polgármester hozzászólásában elmondta, hogy vannak, akik nem kellettek a munkaerő piacon vagy ők maguk nem akartak elmenni. Nem érzik a felelősséget, pl. van, aki dohányzik bent az épületben és ezért már írásbeli figyelmeztetést is kapott. Sokan nem is tudnának már olyan munkát végezni egy vállalkozásban, amit elvárnak tőlük.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök hozzátette, hogy nyilván ezeknek az embereknek alig van iskolai végzettségük, nincs motivációjuk. Többet kap, mint egy segély, de nem olyan lelkesedéssel vannak. A kertészetben lehetne valami oktatást eszközölni. Többet feladatokat kellene adni nekik, de nem várható el tőlük nagyobb dolog.

Körösi Mihály alpolgármester válaszolva mondta, hogy nem érti meg és nem is akarja.

Mertz Judit referens hozzászólva elmondta, hogy sajnos napi szinten egyre többen, nagyon fiatalok jönnek jelentkezni. Iskola helyett és szakképzés helyett. Szomorú.

Kissné Wagner Mária MVÓI igazgató hozzászólásában elmondta, hogy náluk a gyesen levő kismamák jönnek a gyes mellett kiegészítésként. Náluk ketten is vannak az intézményben és vannak várakozó listán is. Gyes mellett lehet dolgozni. Két fiatal anyuka van, aki elment a misszióhoz és ők akarnak dolgozni. Van, akinek fogni kell a kezét és vannak, akik becsületesen dolgoznak, de nem tudnak önállóan. Ha egy nagy közösségben vannak, akkor nagyon ügyesek tudnak lenni.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök hozzátette, hogy tavaly is volt ilyen, aki ment és tovább is tanult pont az óvodából.

Kissné Wagner Mária MVÓI igazgató válasza, hogy igen és ő már dajka néni lett. Vannak siker történetek.

Madarászné Bereczki Zsuzsanna HB tag hozzátette, hogy bár nem szorosan kapcsolódik, de a tavalyi temető takarítás előtt feltették a facebookra is, hogy milyen volt a temető. Akkor szerveződés volt és ők is kimentek a közfoglalkoztatottakkal együtt. Ezt megelőzve javasolná, hogy az idén mielőtt facebookos hírnek lennének kitéve, előre időpontot megjelölve a közfoglalkoztatottakkal és az önkéntesekkel csinálnának 2-3 alkalommal temető karbantartást. Hátha ezzel megelőzhető lenne a negatív kritika. Sok önkéntes lenne véleménye szerint.

Megyeriné Péntes Mária VHSZSZ igazgató hozzászólásában megköszönte a felajánlást, de ő nem szeretné, ha ebből az idén facebook hírek lenne. Már egyeztetett a gondnokkal, hogy mivel egyedül van a területen, ha azt érzi, hogy elveszödni látszik, akkor kampányszerűen

kimennek a kollegák segíteni. Egyszerűsített foglalkoztatásban most már nem lehet alkalmazni valakit. Igazából nem lenne gond, ha mindenki rendben tartaná a saját sírjait.

Madarászné Bereczki Zsuzsanna HB tag hozzátette, hogy az is gond, hogy keverik az egyházi résszel. Elválasztani jobban pedig nem lehet.

Siklósi István polgármester hozzászólásában elmondta, hogy a vezető most az ellenőrzés oldaláról fogta meg a dolgot.

Barna Márton HB tag elmondta, hogy azt is figyelembe kell venni, hogy tavaly extrém időjárás volt. Az nagyon jó, hogy folyamatában ellenőrzés van. Akkor történnek meg ezek a gondok, ha ez nincs meg és eddig ez hiányzott. Fontos az ellenőrzés.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök megkérdezte, hogy van-e még kérdés? / Nem volt./Feltette szavazásra a határozati javaslatot és kérte, hogy aki elfogadja, támogatja, az jelezze.

A Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

### **31/2024. (II.21.) sz. HB határozat:**

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a közmunkások foglalkoztatásának 2023. évi tapasztalatairól, valamint a 2024. évi tervekről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Felelős: Siklósi István polgármester

Határidő: értesítésre azonnal

### **3./ Napirendi pont**

#### **Ipari területek kérdése. IV.**

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök elmondta, hogy a következő beszámoló az ipari területekről szól. Kíván-e az előterjesztő kiegészítést tenni?

Siklósi István polgármester elmondta, hogy nem kíván szólni, kiegészítést tenni.

Barna Márton HB tag hozzászólásában elmondta, hogy úgy van a dolog ahogy Polgármester Úr leírta és vele egyeztetve próbált szóban is egyeztetni velük, érdeklődni, hogy érezzék, hogy törődve van velük. Amit Polgármester Úr leírt, az teljes mértékben úgy van. Amit el kell mondani a pályázat felé, le kell fednie az önkormányzatnak, az teljes mértékben lefedte. Az ipari parkokban is van olyan dolog, amit Polgármester Úr is látott és igyekszik is segíteni nekik. A hitel felvétel, a tulajdonosítás fenn forog. Ez tanulópénz is lehet, mert nem figyeltek erre. Itt jön a másik, hogy van, akinek meg lenne a pénze, de nem tud bejutni az ipari parkba. Hosszantartó szerződés van a jelenlegi szerződőkkel. Itt nem tud mit tenni Polgármester Úr sem. Fenntartásági ideig bérlik. Használatba vételi engedély kellene, és akkor kapna széljegyzetet és haladna a dolog. Aki már felhúzott oda egy csarnokot, az tanulópénz volt. Mindamellett, akivel ő beszélt, nyitott a dolgokra, de nincs rá pénze még, de szeretné továbbra is. Valahol eltalálta a város ezt.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök, megkérdezte, hogy van-e valakinek még ehhez a témához kérdése, észrevétele, hozzászólása? / Nem volt. / Feltette szavazásra a határozati javaslatot és kérte, hogy aki el tudja fogadni, az jelezze.

A Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

### **32/2024. (II.21.) sz. HB határozat:**

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete tudomásul veszi és elfogadja az ipari területekről szóló tájékoztatást.”

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: 2024. február 26. testületi ülésre

#### **4./ Napirendi pont**

#### **Óvodai beiratkozás a 2024/2025. nevelési évre. V/1.**

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök elmondta, hogy a következő napirendi pont az óvodai beiratkozás. Pontosan le van írva minden. Előírás, így szabályos. Aki el tudja fogadni a határozati javaslatot, kérte szavazzon.

A Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

### **33/2024. (II.21.) sz. HB határozat:**

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete Mezőberény Város Óvodai Intézményébe történő 2024/2025. nevelési év beiratkozási időszakának meghatározása tekintetében az alábbi hirdetményt teszi közzé:

### **„ÓVODAI BEIRATKOZÁS**

Értesítjük a Tisztelt Szülőket, hogy az óvodai beiratkozások ideje a 2024/2025. nevelési évre vonatkozóan:

**2024. április 22. (hétfő) 08,00 órától 17,00 óráig,**

**2024. április 23. (kedd) 08,00 órától 17,00 óráig.**

#### **A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok:**

- a gyermek születési anyakönyvi kivonata,
- a gyermek TAJ kártyája,
- orvosi igazolás,
- a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolvány,
- a gyermek bejelentett lakcímét (tartózkodási helyét) igazoló hatósági igazolvány,
- a szülő személyazonosságát igazoló hatósági igazolvány,
- a szülő bejelentett lakcímét (tartózkodási helyét) igazoló hatósági igazolvány.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 8. § (1) bekezdése alapján „Az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény”.

Óvodába az a kisgyermek járhat, aki már betöltötte, vagy a felvételtől számított fél éven belül betölti a harmadik életévét. Utóbbi csoportba tartozó gyermekeket csak abban az esetben tudja az intézmény felvenni, ha az összes három éves és annál idősebb gyermek felvételi kérelmét teljesíteni tudja.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 8. § (2) bekezdésének rendelkezései szerint a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz

részt. A szülő - tárgyév április 15. napjáig benyújtott - kérelme alapján a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, különös méltánylást érdemlő esetben, újabb kérelem alapján annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek az ötödik életévét betölti a megyei kormányhivatal általános illetékességgel eljáró járási hivatala felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja. Tartós gyógykezelés alatt álló gyermek esetében a kérelem a tárgyév április 15. napja után is benyújtható. Az eljárás időtartama ötven nap.

Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába, illetve az iskolába nem írhatja, a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 247. § (1) bekezdés a) pontja alapján szabálysértést követ el.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket, hogy Mezőberény városában

- integrált óvodai nevelés sajátos nevelési igényű gyermekek számára az alapító okirat szerint valamennyi önkormányzati fenntartású óvodában folyik, a sajátos nevelési igényt megállapító szakértői véleményben foglaltak alapján - a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 4. § 25. pontja szerint – ellátja:
  - különleges bánásmódot igénylő:
    - ✓ mozgásszervi fogyatékos,
    - ✓ értelmi fogyatékos (enyhe)
    - ✓ egyéb pszichés fejlődési zavarral küzdő,
    - ✓ beszéd fogyatékos gyermekeket.
- az óvoda felvételi körzete Mezőberény Város közigazgatási területe.

Az óvodai felvétel tárgyában hozott döntés közlésének határnapja legkésőbb a beiratkozásra kiírt utolsó határnapot követő harmincadik munkanap.

Az óvodavezető írásbeli döntése ellen a szülői felügyeleti jogot gyakorló szülő a közléstől számított tizenöt napon belül illetékmentes fellebbezési kérelmet nyújthat be a fenntartóhoz címezve az óvoda vezetőjénél. Ebben az esetben a fenntartó jár el, és hoz másodfokú döntést.

**A beiratkozás helye:** Mezőberény Város Óvodai Intézménye, Mezőberény Liget tér 5.

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete hatáskörében eljárva  
Siklósi István Polgármester”

A Képviselő-testület felhatalmazza Kissné Wagner Mária Igazgatót, hogy a hirdetmények közzétételéről intézkedjen.”

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: 2024. február 26. testületi ülésre

#### **5./ Napirendi pont**

**MVM Lumen Kft. Közvilágításai Üzemeltetési Engedélyes 2023. évi települési tájékoztatója. V/3.**

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök elmondta, hogy a következő pont a MVM Lumen Kft. Közvilágításai Üzemeltetési Engedélyes 2023. évi települési tájékoztatója.

Siklósi István polgármester elmondta, hogy van, ahol bejelenti a város a hibát és szinte azonnal megjavítják. Néhány nap után megint semmi. Elavult az egész hálózat, várja mindenki a felújítást.

Barna Márton HB tag elmondta, hogy amikor szakaszt jelent be a bejelentő azonnal megjavítják. A többi kicsit hosszabb idő.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök, megkérdezte, hogy van-e valakinek még ehhez a témához kérdése, észrevétele, hozzászólása? / Nem volt. / Feltette szavazásra a határozati javaslatot és kérte, hogy aki el tudja fogadni, az jelezze.

A Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**34/2024. (II.21.) sz. HB határozat:**

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete tudomásul veszi az MVM Lumen Kft. (székhely: 6724 Szeged, Pulz utca 44.) Közvilágításai Üzemeltetési Engedélyes 2023. évi települési tájékoztatóját.”

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: 2024. február 26. testületi ülésre

**6./ Napirendi pont**

**Helyi közművelődési rendelet felülvizsgálata. V/6.**

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök elmondta, hogy a következő a helyi közművelődési rendelet felülvizsgálata. Kötelező megtenni. Az igazgató jelezte, hogy nem kell változtatni benne, csak elfogadni.

A Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**35/2024. (II.21.) sz. HB határozat:**

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete – a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997.évi CXL. törvény 83/A.§ (2) bekezdésében szabályozott felülvizsgálati kötelezettségének eleget téve – a helyi közművelődésről szóló 27/2018.(XII.18.) önkormányzati rendelete tekintetében megállapítja, hogy módosításra okot adó körülmény nem áll fenn, ezért a továbbiakban is változatlan formában, hatályban tartja.”

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: 2024. február 26. testületi ülésre

**7./ Napirendi pont**

**Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének 2024. évi munkaterv módosítása**

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök elmondta, hogy a bizottság előtt egy új napirendi pont. A munkaterv módosítása.

Siklósi István polgármester hozzászólásában elmondta, hogy a rendőrség jelezte, hogy a képviselőjük nem tud részt venni a márciusi ülésen. Ez a napirendi pont április hónapra kerülne át.

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök, megkérdezte, hogy van-e valakinek még ehhez a témához kérdése, észrevétele, hozzászólása? / Nem volt. / Feltette szavazásra a határozati javaslatot és kérte, hogy aki el tudja fogadni, az jelezze.

A Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**36/2024. (II.21.) sz. HB határozat:**

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja, hogy „Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a 358/2023.(XII.18.) sz. határozatot az 28/2024.(I.29.) sz. határozatra figyelemmel az alábbiak szerint módosítja: Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a 2024. évi munkatervét az alábbiak szerint határozza meg: (A képviselő-testületi üléseket – a rendkívüli ülések kivételével – lehetőleg a hónap utolsó hétfői napján délután 15 órára kell összehívni)

**Január: 29.**

1. Mezőberény Város Önkormányzata 2024. évi költségvetése  
Előterjesztő: Siklósi István polgármester  
Prorok Erika pénzügyi osztályvezető
2. Mezőberény város 2024. évi nagyrendezvényeinek terve  
Előterjesztő: Dr. Burján Katalin HB elnök  
Túri Andrea OPSKMM igazgató
3. Közbeszerzési terv elfogadása  
Előterjesztő: dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző

**Február: 26.**

1. Tájékoztató a közmunkások foglalkoztatásának 2023. évi tapasztalatairól, 2024. évi tervek  
Előterjesztő: Körösi Mihály alpolgármester
2. Ipariterületek kérdése  
Előterjesztő: Siklósi István polgármester  
Barna Márton képviselő

**Március: 25.**

1. Tájékoztató a Mezőberényi Polgárőr Egyesület munkájáról  
Előadó: Polgárőr Egyesület elnöke
2. Járda- és útfelújítási tervek és lehetőségek 2024-ben  
Előterjesztő: Siklósi István polgármester
3. Tájékoztató Mezőberény környezeti állapotáról  
Előterjesztő: Siklósi István polgármester  
dr. Fábíán Judit titkársági csoportvezető

**Április: 29.**

1. A Városi Rendőrőrs beszámolója a közrend és közbiztonság helyzetéről  
Előadó: Őrsparancsnok
2. Beszámoló a 2023. évi belső ellenőrzés tapasztalatairól



- Előterjesztő: dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző
3. Tájékoztató a Békési Járási Hivatal munkájáról  
Előterjesztő: hivatalvezető
  4. Beszámoló a Mezőberényi Hivatásos Katasztrófavédelmi Őrs tevékenységéről  
Előadó: Békés Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság
  5. Tájékoztató az Önkéntes Tűzoltó Egyesület, Mezőberény munkájáról  
Előadó: ÖTE elnök

**Május: 27.**

1. Mezőberény Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésének teljesítése (zárszámadás)  
Előterjesztő: Siklósi István polgármester  
Prorok Erika pénzügyi osztályvezető
2. Beszámoló a gyermekvédelem helyzetéről és az intézményekben folyó gyermekvédelmi munkáról  
Előterjesztő: VHSZSZ igazgató  
Nevelési-oktatási intézmények szakemberei
3. A Mezőberény '17 Városüzemeltetési Kft. feladatainak teljesülése a Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat keretein belül. I. félévi beszámoló.  
Előterjesztő: VHSZSZ igazgató  
Siklósi István polgármester
4. Integrált Településfejlesztési Stratégia monitoring, szükség szerinti módosítása  
Előterjesztő: Siklósi István polgármester
5. Kimutatás a képviselő-testület, bizottságok tagjainak megjelenéséről  
Előterjesztő: dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző

**Június:**

Testületi ülés megtartására csak sürgős esetben kerül sor!

Bekérjük:

1. Tájékoztató a Mezőberényben működő nemzetiségi önkormányzatok és hozzá kapcsolódó civil szervezetek munkájáról
2. Beszámoló Mezőberény sportéletéről

**Július:**

Testületi ülés megtartására csak sürgős esetben kerül sor!

**Augusztus 20.**

Ünnepi testületi ülés

**Augusztus:**

Testületi ülés megtartására csak sürgős esetben kerül sor!

Bekérjük:

1. A város oktatási intézményeinek tájékoztatója /PSEG és a Mezőberényi Általános Iskola/
2. Mezőberény Város Óvodai Intézménye beszámolója a 2023/2024. nevelési év munkájáról

**Szeptember: 30.**

**Közmeghallgatás:** Mezőberény Város Önkormányzata 2019-2024. évi munkája

1. Ciklus értékelés  
Előterjesztő: Siklósi István polgármester
2. 2025. évi ellenőrzési terv elfogadása

- Előterjesztő: dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző
3. Beszámoló Mezőberény Város Közterület-felügyeletének tevékenységéről  
Előterjesztő: dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző  
Kiss István közterület-felügyelő
  4. Beszámoló a folyamatban lévő és a tervezett fásítások megvalósulásáról  
Előterjesztő: Siklósi István polgármester

### **Október: Alakuló ülés**

#### **Október: 28.**

1. Tájékoztató a Mezőberény Mentőállomás munkájáról  
Előterjesztő: Országos Mentőszolgálat
2. Beszámoló a Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat által ellátott egészségügyi és szociális tevékenységről  
Előterjesztő: VHSZSZ igazgató

#### **November: 25.**

1. Az adóbevételek alakulásának értékelése  
Előterjesztő: dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző
2. A Települési Értéktár Bizottság beszámolója  
Előterjesztő: bizottsági elnök
3. A Mezőberény '17 Városüzemeltetési Kft. feladatainak teljesülése a Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat keretein belül. II. félévi beszámoló.  
Előterjesztő: VHSZSZ igazgató  
polgármester
4. Kimutatás a képviselő-testület, bizottságok tagjainak megjelenéséről  
Előterjesztő: dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző

#### **December: 16.**

1. Mezőberény Város 2025. évi költségvetése alapelveinek elfogadása  
Előterjesztő: polgármester  
Prorok Erika pénzügyi osztályvezető
2. A Képviselő-testület 2025. évi munkatervének elfogadása  
Előterjesztő: polgármester
3. Beszámoló a Polgármesteri Hivatal munkájáról  
Előterjesztő: dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző

Szükség szerint rendkívüli üléseket tart a testület.

#### **Állandó napirendi pontok:**

- Beszámoló az előző zárt testületi ülésen hozott döntésekről, a két ülés között történt fontosabb eseményekről, intézkedésekről
- Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, és az átruházott hatáskörben hozott döntésekről
- Bejelentések
- Interpelláció"

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: 2024. február 26. testületi ülésre –

További bejelentés nem hangzott el, a bizottság elnöke megköszönve a munkát az ülést és a nyílt ülést 15.40 órakor befejezettnek nyilvánította.



Dr. Burján Katalin  
HB elnök



Barna Márton  
HB tag

